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REGOLAMENTO INTERNO anno educativo 2015/2016
LUOGO e CONTATTI
Casa Civica di Redona - Via Leone XIII, 27 – Bergamo 

Telefono: 035/210115  - Email: info@giochincorso.it

Cell: 340/7033910
UTENTI
Lo Spazio Gioco “Cik & Ciak” accoglie bambine e bambini di età compresa fra i 9 mesi e i 3 anni, accompagnati da un adulto di riferimento per tutta la durata del servizio. L’accompagnatore sarà pienamente responsabile del bambino.
CAPACITA’ RICETTIVA
Lo Spazio Gioco “Cik & Ciak” accoglie un numero massimo di 15 coppie adulto-bambino contemporaneamente presenti.

CALENDARIO
Lo Spazio Gioco “Cik & Ciak” sarà aperto da Mercoledì 30 Settembre 2015 a Venerdì 27 Maggio 2016, con le seguenti sospensioni:


- dal 23 Dicembre 2015 al 7 Gennaio 2016 (Natale)
- Lunedì 8 Febbraio 2016 (Carnevale)

- Lunedì 28 Marzo 2016 (Pasqua)

- Lunedì 25 Aprile 2016

ORARI DI APERTURA: 


Lunedì dalle 9.30 alle 11.30 
Mercoledì dalle 9.30 alle 11.30 
Venerdì dalle 9.30 alle 11.30

COSTI e MODALITÀ DI ISCRIZIONE 
· Iscrizione al servizio Spazio Gioco “Cik & Ciak”: 
Per la frequenza a due aperture settimanali, per l’intera durata del servizio, il costo è di Euro 160,00. Per la frequenza di una sola volta a settimana il costo annuo è di Euro 100,00. Il pagamento, che è indipendente dall’effettiva frequenza del bambino al servizio, avverrà in un’unica rata da pagare entro il 30 Ottobre 2015. Costo annuale per un solo giorno a settimana € 100,00 e costo annuale per 3 giorni € 210,00.l  

Eventuali iscrizioni tardive o ritiri anticipati non danno diritto ad alcuna riduzione o rimborso della quota.

Nel caso di iscrizione da Gennaio 2016 il costo per 2 volte/settimana è di Euro 100,00, per una volta/settimana è di Euro 70,00 e per 3 volte/settimana € 150,00.

· Tessera associativa “Giochincorso”: € 10,00, da pagarsi all’iscrizione.
È possibile iscriversi presso l’Associazione Giochincorso, compilando l’apposito modulo e pagando le quote così come descritto sopra. 
FREQUENZA
A tutela dello svolgimento delle attività educative si richiede di accedere al servizio entro i primi 20 minuti di apertura.
L'iscrizione al servizio si concluderà automaticamente con la chiusura estiva a giugno 2016. Per l’anno successivo sarà necessario procedere ad una nuova iscrizione. Qualora la famiglia interrompa il rapporto prima della chiusura delle attività, è pregata di darne comunicazione ai responsabili del servizio; non è previsto in alcun caso il rimborso della quota di iscrizione versata.
Lo spazio gioco Cik & Ciak fa parte del coordinamento degli spazio gioco del Comune di Bergamo.
Si ricorda che non è possibile iscriversi contemporaneamente presso più spazi gioco del Comune di Bergamo e/o in convenzione.
PROGETTO EDUCATIVO
Crediamo che la progettazione educativa di uno spazio-gioco, come quella di un qualsiasi altro servizio educativo, non possa essere rigida e predefinita nei suoi dettagli. Al contrario, ci sembra importate che sia flessibile e capace di essere co-costruita in itinere ed eventualmente modificata sulla base delle osservazioni fatte dalle operatrici nella quotidianità dello svolgersi degli incontri.

Pensiamo quindi che il periodo iniziale di apertura sia un tempo fondamentale per portare avanti questo lavoro di osservazione del gioco spontaneo dei bambini, dei materiali e degli  angoli più utilizzati. In base a quanto emergerà da questa osservazione, potrà essere effettuata una riprogettazione delle attività da proporre, in modo che possano maggiormente soddisfare i bisogni e andare incontro alle caratteristiche del gruppo di utenti.

L’esperienza all’interno di analoghi servizi ci ha permesso di individuare comunque alcune attività ludico-educative particolarmente indicate per specifiche fasce d’età:

· il gioco euristico

· travasi e manipolazioni

· gioco simbolico
LA GIORNATA ED I RITUALI:
La struttura di ogni incontro è la seguente:

· accoglienza (indicativamente la prima mezz’ora)

·  gioco (libero o strutturato)

·  merenda (per i bambini) e caffè (per gli adulti) 

cerchio finale (canzoni, saluti e comunicazioni)
AUTORIZZAZIONI
Per quanto concerne la detenzione e il trattamento dei dati personali, nel rispetto delle norme previste dalla legge sulla privacy DLGS 196/2003, verrà richiesto di firmare un’apposita autorizzazione.
OGGETTI PERSONALI

Si consiglia ai genitori o agli adulti accompagnatori di avere sempre a disposizione un cambio completo di vestiti per il bambino, il necessario per il cambio del pannolino, un grembiulino ed ogni altro oggetto necessario per la tranquillità del bambino. Per accedere alla stanza delle attività, sia gli adulti che i bambini devono indossare calzini antiscivolo o ciabattine.
Bergamo, 22 SETTEMBRE 2015






Associazione Giochincorso - Via Milazzo, 1/d - 24124 Bergamo – BG
tel. 035-210.115 - fax 035-383.1595 - info@giochincorso.it - www.giochincorso.it

